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Мислим да је бесмислено поредити мене и премијеровог брата, који је један од главних
људи у СНС-у и један од најмоћнијих у Србији - каже у интервјуу за "Блиц" Наташа
Јеремић, новинарка и супруга председничког кандидата Вука Јеремића.
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  Доживели сте непријатност када вас је Миленко Јованов оптужио да предводитенарко-тржиште. После тога сте имали конференцију, а након ње су се појавилеприче о лажним сузама и глуми. Могу ли сузе да се одглуме?  - Мислим да је све јасно свакоме ко ме је видео. Мој шок због онога што сам доживела ћепроћи, а увреда коју ми је нанео Александар Вучић остаје на његовом образу.  Ипак, интернет заједница и корисници друштвених мрежа су вас подржали.  - Много ми значи подршка свих људи, а посебно колега. Добила сам више од три стотинепорука, небројано много позива... Имам утисак да је то био окидач и да су људи решилида се ослободе.  Нисте прихватили извињење Александра Вучића. Да вас позове Миленко Јованов ида каже да се каје, да ли бисте то прихватили?  - Бесмислено је о томе говорити. Иза саопштења не стоји Јованов већ Вучић.  Активно сте укључени у кампању. Да ли мислите да је то исправан потез?  - Вук је мој супруг и ми делимо све у животу. Потпуно је природно да га подржим и уовом важном тренутку.  Осим што пратите супруга по Србији, имате ли још неку улогу у кампањи?  - Помажем њему саветима у оном делу посла који знам, јер сам се новинарством бавилавише од двадесет година.  Шта вам је најјачи утисак из кампање док сте обилазили Србију?  - Најјачи утисак ми је колико људи тешко живе и колико су уплашени. Мислим да су страхи разочарање у неиспуњена обећања главне речи којима бих описала сусрете са многимљудима по Србији.  Да ли сматрате да активно укључивање у кампању вашег супруга значи крајновинарске каријере?  - Не мислим. Да не стојим уз њега било би лицемерно. Додуше, ако оваква медијскасцена потраје, сигурно јој се нећу вратити. Ја сам много дуже новинар него што јевећина председничких кандидата у политици. У најгорем случају, имамо исти стаж. Ја сесвоје професионалне биографије не стидим, волела бих да то и они могу да кажу.  Један од коментара је био "Србија заслужује овакву прву даму". Јесте ли спремниза ту улогу?  - У овом тренутку заиста не размишљам о томе.  На улазу у Владимирце стоји билборд са ликом вашег супруга на којем пише"Владимирачки зет - гласајмо свога". Чија идеја је била?  - То је била идеја господина Јанка Ђурића, бившег председника општине, и великог бројањегових суграђана.  Сузе на конференцији  

  Наташа Јеремић на конференцији поводом оптужби да је вођа нарко-картела у Србијиније могла више пута да се суздржи од узбуђења. У сузама је испричала да нема везе санаркотицима а да 10 година није попила ни алкохол јер покушава да остане у другомстању, што је натерало на сузе и Вука Јеремића али и неке њене колегинице новинаркеу публици.  "Ми се 10 година боримо да добијемо бебу и страшно је што нам, поврх свега, сада јошподмећу и дрогу. Ја ни чашу алкохола 10 година нисам попила... Где је граница свега",рекла је кроз сузе Јеремићева.  (Блиц)   
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